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Ata da Sessão Solene do Egrégio Colégio de 
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Procuradores' de Justiça do Estado do 
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Maranhão, realizada no dia dezessete de abril 
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de dois mil e quinze, às dez horas. 

5,  
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7 	 Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, as dez 

8 horas, reuniu-se o Egrégio Colégio de Procuradores, no auditório Antonio Carlos 

9 Lobato, localizado no prédio da Procuradoria Geral de Justiça, em Sessão Solene, sob a 

10 presidência da Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça, Dra. Regina  

li Lúcia de Almeida Rocha. Presentes os Procuradores de Justiça: Iracy Martins 

12 Figueiredo Aguiar, Ana Lídia de Mello e Silva Moraes, Suvamy Vivekananda Meireles, 

13 Krishnamurti Lopes Mendes França, Selene Coelho de Lacerda, Francisco das Chagas 

14 Barros de Sousa, Terezinha de Jesus Guerreiro Bonfim, Flávia Tereza de Viveiros 

15 Vieira, Paulo Roberto Saldanha 'Ribeiro, Teodoro Peres Neto, Rifa de Cassia Maia 

16 Baptista Moreira, Sâmara Ascar Sauaia, Themis Maria Pacheco de Carvalho, Maria 

17. Luíza Ribeiro Martins Cutrim, Mariléa Campos dos Santos Costa, Joaquim Henrique 

18 de Carvalho Lobato, Eduardo Daniel Pereira Filho para a solenidade de posse do Dr. 

19 Suvamy Vivekananda Meireles, . reconduzido ao cargo de Corregedor-Geral do 

20 Ministério Público, no pleito realizado em 30 de. março de 2015, para o biênio 

21 2015/2017. Após adentrar no recinto os membros do Colegiado, pelo Cerimonial foram 

22 convidadas para compor a Mesa as seguintes autoridades: a Dra. Regina Lúcia de 

23 Almeida Rocha, Procuradora-Geral de Justiça; representando o Governador do Estado, 

24 o Procurador-Geral do Estado do Maranhão, Dr. Rodrigo Maia Rocha; o Presidente do 

25 Conselho Nacional de Corregedores-Gerais do Ministério Público, Dr. Lijíz Antonio 

26 Sasdeili Prudente; o 10  Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Maranhão, 

27 Deputado Estadual Othelino Neto; o Corregedor-Geral do. Ministério Público, Dr. 

28 Suvamy Vivekananda Meireles; a Ouvidora do Ministério Público, Dra. Mariléa 

29 Campos dos Santos Costa; o Presidente da Associa! do Ministério Público do Estado do 

30 Maranhão, Dr. José Augusto Cutrim Gomes; o Subdefensor-Gera! do Estado do 

31 Maranhão, Dr. Werther de Moraes Lima Júnior; o Presidente do Tribunal de Contas do 

32 Maranhão, Dr. 'José Jorge Jinkings Pavão; o Controlador-Geral do Município, Dr. 
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1 Délcio Rodrigues Silva Neto, representando o Prefeito de São Luís; e o Diretor 

2 Tesoureiro da Ordem dos Advogados do Maranhão, Dr. Marco Antonio Coelho Lara, 

3 representando o Presidente da OAB. Assumindo a presidência dos trabalhos a Senhora 

4 Procuradora-Geral de Justiça, por esta foi declarada aberta a sessão solene para posse do 

5 Corregedor-Geral do Ministério Público. A convite do cerimonial, os presentes 

6 postaram-se de pé para a execução do Hino Nacional interpretado pelo saxofonista 

7 Walter Rodrigues. Prestado o juramento pelo Corregedor-Geral, a Senhora Secretária do 

8 Colendo Colégio de Procuradores, Dra. Flávia de Viveiros Vieirà, fez a leitura do 

9 respectivo Termo de Comprdmisso e P9sse, sendo o mesmo assinado pela Procuradora- 

10 Geral de Justiça e pelo empossando. Após, o assinatura do termo de posse e tomada de 

11 assento a mesa, foi executado o Hino do Maranhão pelo saxofonista Walter Rodrigues. 

12 Com a palavra,. Subprocurador-Geral de Justiça para Assuntos Jurídicos , Dr. Francisco 

13 das Chagas Barros de Sousa, que, em nome do Colégio de Procuradores, saudou o 

14 empossando, enaltecendo o trabalho e a dedicação com que vem conduzindo o órgão, 

15 destacando o seu empenho no sentido de reforçar o relacionamento harmonioso entre os 

16 vários segmentos da instituição, a fim de garantir o seu pleno e eficiente funcionamento. 

17 Ëm seguida, Dr. Suvamy Vivekananda Meireles, reconduzido ao cargo de Corregedora 

18 Geral do Ministério Público, que em seu discurso ressaltando o trabalho desenvolvido 

19 pela sua equipe ao longo do seu mandato e a confiança nos seus pares, agradeceu aos 

20 membros do Colégio de Procuradores pela recondução ao cargo, destacando os avanços 

21 e as conquistas alcançadas nos dois anos, e encerrando a sua fala com agradecimento 

22 especial a esposa, filhos, netos e irmãos e sobrinhos. Com  a palavra, a Dra. Regina 

23 Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora-Geral de Justiça, que parabenizou pela 

.24 recondução a função de Corregedor-Geral do Ministério Público, para o biênio, 

25 2015/2017, que é o reconhecimento pelo seu trabalho, dedicação a frente da 

26 Corregedoria Geral do Ministério Público. Novamente, os presentes postaram-se de pé, 

27 ao ser executado o Hino de São Luís. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado 

28 o presente termo que, depois de lido e achado conforme, vai assinado,por quem de 

29 direito. Eu, Flávia Tereza de Viveiros Vieira, 	 LCÇIJ 

30 secretária, lavrei a respectiva ata. 
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